
Душан Петровић: Вучићеве оптужбе на мој рачун су потпуне неистине
четвртак, 09 август 2012 16:44

БЕОГРАД - Потпредседник Демократске странке Душан Петровић изјавио је данас да
су оптужбе које је вицепремијер и лидер Српске напредне странке Александар Вучић
изнео на његов рачун неистините - како оне да је вршио притиске на гувернера Народне
банке Србије, тако и оне да је са страначким колегама утицао на именовања у
правосуђу.

  

Петровић је агенцији Танјуг изјавио да је Вучићева тврдња, изнета у интервјуу
недељнику НИН, да је заједно са Срђаном Шапером на гувернера Дејана Шошкића
извршио притисак да запосли око стотину људи из ДС, потпуна неистина, и да нема
никакве везе са запошљавањем ниједне особе у НБС.

  

"Са господином Шошкићем сам искључиво службено сарађивао, бавили смо се
проналажењем начина за очување стабилности цена и тражењем путева како да у
одговарајућим процедурама буде олакшана могућност сељацима да узимају кредите на
основу залога које би давали као резултате своје пољопривредне производње", рекао је
Петровић, и додао да је управо то резултирало стабилношћу цена до маја ове године.

  

Поводом Вучићеве тврдње да је са страначким колегама Слободаном Хоменом и Бошком
Ристићем правио спискове судија и тужилаца који су именовани у процесу општег
избора, Петровић је рекао да су реформу правосуђа спроводила службена лица која су
за то била овлашћена Уставом и законом, и да је све друго празна прича.

  

"Ради се о потпуној некредибилности извора којима потпредседник владе Вучић
располаже. Имајући у виду врло одговоран посао којим се он сада бави и потребе које
једна таква функција изискује, он мора да уложи значајан труд да информације на
основу којих даје изјаве које се односе на јавни живот буду на вишем нивоу, како не би
долазио у ситуације да износи потпуне неистине", рекао је Петровић.
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У интервјуу за НИН Вучић је, одговарајући на примедбе да је сада први пут за гувернера
изабран високи фукционер странке, између осталог рекао да је Шошкић постављен на
чело НБС као "партијски човек" ДС-а, те да је у НБС по налогу Срђана Шапера и Душана
Петровића запослио око стотину људи из ДС-а, а да је за опремање свог кабинета
гувернер потрошио 120.000 евра.

  

Он је подсетио и да је Јоргованка Табаковић замрзла функцију у странци кад је постала
гувернер и додао да ће бити "неупоредиво независнија од Шошкића".

  

"Питајте Шапера и Петровића шта су све тражили од гувернера у претходном периоду.
Толико је био нестраначка личност да нису морали ни да се виде, него су му телефоном
све наређивали", рекао је Вучић.

  

Оптужујући ДС да је водила главну реч у реформи правосуђа Вучић је у интервјуу казао
да су Слободан Хомен, Бошко Ристић и Душан Петровић по београдским кафанама
састављали спискове судија, тужилаца, али је додао да то не значи да су сви они лоши.

  

(Танјуг)
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